



中国细胞生物学学会

Chinese Society for Cell Biology

[首页](#) | [关于学会](#) | [分会](#) | [专家荟萃](#) | [学会动态](#) | [学术会议](#) | [会员中心](#) | [教学科普](#) | [期刊视频](#) | [下载园地](#) | [相关链接](#)

[友情链接:](#) [sell cheap ugg boots very cheap ugg boots buy ugg boots Australia Sheepskin ugg boots Discount ugg boots shopping ugg boots ugg boots store ugg boots United Kingdom ugg boots 15 % off when ugg boots100% Australian ugg boots uk ugg boots ugg boots ugg boots ugg boots Links Of London Links Of London Jewellery Links London Links of London Necklaces Links of London Charms Links of London Bracelets Tiffany & CO Tiffany Jewellery Tiffany Rings Tiffany Necklaces Tiffany jewellery Tiffany & CO. Tiffany and CO 代孕 奇迹私服 传奇私服 分析天平 四六级答案 四级答案 四级助考 2010年考研答案 考研助考网 永辉教育 热血传奇私服](#)

生命科学前沿研讨会：“组学”与生物技术顺利召开

2009年10月28日

为了促进推动我国基因组学、蛋白质组学、植物组织培养及其生物技术研究的发展，加强相关领域科学家的交流。中国细胞生物学学会基因组蛋白组学分会、高等教育出版社Frontiers in Biology期刊编委会和国际植物生物技术联合会中国会员协会（IAPB）联合主办以“生命科学前沿研讨会——‘组学’与生物技术”为主题的生命科学前沿研讨会。

会议于2009年9月14-16日在甘肃省兰州市兰州大学举办，兰州大学承办。许智宏院士、中国农业大学武维华院士、中科院遗传所薛勇彪研究员、北京师范大学何大澄教授担任大会主席。中科院植物所种康研究员主持了大会的开幕式。大会特邀报告人有中科院上海生科院植物生理生态所韩斌教授、首都师范大学何奕昆教授、北京大学瞿礼嘉教授、武汉大学舒红兵教授、兰州大学黎家教授等，本次会议共有120名相关领域的研究者参加，共有25位专家做了大会报，会议最后由兰州大学校长安黎哲教授做总结发言。本届研讨会取得了圆满成功。